



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL

Nr: 2016-06

Protokoll fört vid konstituerande sammanträde med Förbundsstyrelsen för Sveriges Filatelist-Förbund (SFF) enligt följande:

Tid: 2016-04-17
Plats: Stadshotellet, Skara
Närvarande: Bo Dahlner, ordförande
Leif Ledmyr, vice ordförande
Christer Karlsson, sekreterare
Ivan Forsgren, kassör
Jan Palmén, ledamot
Lars Hagen, ledamot
Ulf Johansson, ledamot
Per Bunnstad, kanslichef
Ulf Nilsson, redaktör

- § 1 Mötet öppnas Ordföranden Bo Dahlner öppnade mötet och hälsade alla välkomna till det första sammanträdet med den nya förbundsstyrelsen.
- § 2 Val av sekreterare för dagens möte **Styrelsen beslutade**
- **att** utse Christer Karlsson att föra protokollet.
- § 3 Konstituering **Styrelsen beslutade**
- **att** konstituera sig enligt följande:
Vice ordförande Leif Ledmyr
Sekreterare Christer Karlsson
Kassör Ivan Forsgren
- § 4 Strandell-kommittén **Styrelsen beslutade**
- **att** utse Gunnar Dahlvig, Roland Frahm och Lennart Daun till Strandell-kommitté.
- § 5 Representation i SFU **Styrelsen beslutade**
- **att** utse Bo Dahlner som förbundsstyrelsens representant i SFU.
- § 6 Firmateckning **Styrelsen beslutade**
- **att** Sveriges Filatelist-Förbunds (SFF) firma tecknas av styrelsen samt av ordförande Bo Dahlner och kassören Ivan Forsgren i förening.
- **att** utbetalningar attesteras av kassören och utlägg initierade av kassören attesteras av ordföranden.
- **att** förklara paragrafen omedelbart justerad.
- § 7 Fullmakter **Styrelsen beslutade**
- **att** Per Bunnstad, Therese Fornstål och Ulf Nilsson, var för sig, skall äga fullmakt att utkvittera paket, rek, rek/värde och motsvarande ställda till Sveriges Filatelist-Förbund i Skillingaryd och dess redaktion i Linköping,
- **att** Per Bunnstad och Therese Fornstål var för sig äger fullmakt att disponera Förbundets likvida medel,



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL

Nr: 2016-06

- § 7 Fullmakter, forts
- **att** Strandellkommitténs ledamöter Gunnar Dahlvig, Roland Frahm och Lennart Daun, var för sig äger fullmakt att disponera medel å kommitténs konto, samt
- **att** förklara paragrafen omedelbart justerad.
- § 8 Fullmakter för Utställningskollegiet
Styrelsen beslutade
- **att** inom Utställningskollegiets medlemmar utse Peter Nordin, Fredrik Ydell, Jan Berg, Bengt Bengtsson och Cajsa Ojakangas, var för sig, äga fullmakt att utkvittera paket, rek och rek/värde och motsvarande för Sveriges Filatelist-Förbunds utställningsverksamhet, samt
- **att** förklara paragrafen omedelbart justerad.
- § 9 Expertrådet
Styrelsen beslutade
- **att** som SFF:s representanter i Expertrådet utse Helena Obermüller-Wilén, Roland Frahm, Robert Mattson, Olle Pettersson och Göran Heijtz. Från Sveriges frimärkshandlarförbund ingår Sören Andersson och Karl-Arne Norsten som experter.
- § 10 Arbetsgruppen för filatelistisk litteratur
Styrelsen beslutade
- **att** uppdra åt Ulf Johansson att ansvara för verksamheten och föreslå medarbetare i gruppen.
- § 11 Arbetsgruppen Samlamera
Styrelsen beslutade
- **att** utse Lars Nordberg till sammankallande samt Christer Karlsson och Hans-Ove Aldenbrink att ingå i arbetsgruppen.
- § 12 Representant i Utställningskommittén
Styrelsen beslutade
- **att** utse Bo Dahlner till styrelsens representant i Utställningskommittén.
- § 13 Ansvarig utgivare
Styrelsen beslutade
- **att** redaktören Ulf Nilsson fortsätter som ansvarig utgivare för SFF-Filatelisten
- § 14 Verksamhetsplan
Styrelsen beslutade
- **att** utse Christer Karlsson till ansvarig inom styrelsen för frågor rörande marknadsföring, kommunikation och information. C K ansvarar också för att en arbetsgrupp tillsätts med kompetens inom dessa områden.
- § 15 Anställningsfrågor
Styrelsen beslutade
- **att** Leif Ledmyr ansvarar för löneförhandlingarna med personalen.
- § 16 Ramarkivet
Styrelsen beslutade
- **att** köpa in tjänsten att underhålla ramarkivet av Skivaryds Samlarklubb, vilket ska inkludera renovering och reparation av det material som förvaras i arkivet, för 10 000 kronor per år.



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL

Nr: 2016-06

- § 17 Frimärkes Dag **Styrelsen beslutade**
- att bordlägga frågan till nästa möte.
- § 18 Nästa styrelsemöte **Styrelsen beslutade**
- att i samband med styrelsens planeringsdagar i Klevshult i mitten av juni också genomföra nästa styrelsemöte.
- § 19 Avslutning Ordförande Bo Dahlner avslutade sitt första styrelsemöte med att tacka för visat intresse.

Vid protokollet

Christer Karlsson
Sekreterare

Justeras

Bo Dahlner
Ordförande